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. Legyen x és y egy skaldrisszorzatos vektortér tetszéleges elemei. Bizonyitsa be az |x + y|2 +|x — y|2 =

2 |x|> 4 2|y|* paralellogrammaszabélyt !

. Legyen V a "kozonséges” vektorok tere; i,j, k egy ortonormalt bazisa; v=1i+2j+3késT:V -V a

T w = v x w képlettel értelmezett operator.
(a) Hatdrozza meg T nullterét, képterét,

(b) és ezeknek egy-egy bazisit !

. Létezik-e olyan p harmadfokt polinom, amely kielégiti a p(k) = k* (k =1,2,3) és p”(2) = 48

feltételeket ?
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. Széamitsa kiaz A= 2 2 1 | métrix reciprokat !
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. Hatarozza meg a B = 00 0 1 matrix sajatértékeit és négy linearisan fliggetlen sajatvektorat !
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(a) Hol konvergens az f,(z) = em 1 (n=1,2,3,...) fiiggvénysorozat ? Mi a hatarfiiggvénye ?
e

(b) Egyenletes-e a konvergencia ?
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. Bizonyitsa be a ( E arctg k2> = E R azonossagot ! Itt x tetszoleges valds szam.

k=1 =
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. Hatarozza meg dt 0 koriili Taylor-sorat !
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70-80 pont = jeles

60-69 pont = jo

50-59 pont = kozepes

40-49 pont = elégséges
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